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  Codice:11009 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N°  186   DEL  08/11/2023

Oggetto: COMPONENTI DELLA COMMISSIONE MENSA A.S. 
2023-2024. -  PRESA D'ATTO

L’anno  DUEMILAVENTITRE il giorno  OTTO del mese di  NOVEMBRE alle 
ore  18:00,  in  LIMBIATE  nella  sala  delle  adunanze,  previa  l’osservanza  di  tutte  le 
formalità  prescritte  dalla  vigente  normativa,  convocata  la  Giunta  comunale  sono 
intervenuti i Sigg.ri:

NOME FUNZIONE PRESENZA
ROMEO ANTONIO DOMENICO Sindaco Presente
DALO' AGATA Vice Sindaco Presente
CESCHINI CLAUDIO Assessore Presente
GALLI CINZIA Assessore Presente
LO CASTRO DANIELA Assessore Presente
MESTRONE LUCA CARLO MARIO Assessore Assente
ROMEO FRANCESCO Assessore Presente
SCHIEPPATI CARLO Assessore Presente

Assiste alla seduta il Segretario Generale Dott. Andrea Fiorella il quale provvede 
alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Antonio Domenico Romeo, 
assume  la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’oggetto  sopra 
indicato.

C O M U N E   D I   L I M B I A T E 
PROVINCIA DI MONZA BRIANZA
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OGGETTO:  COMPONENTI DELLA COMMISSIONE MENSA A.S.  2023-2024.  - 
PRESA D'ATTO 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il “Regolamento della Commissione Mensa” (approvato con deliberazione 
di Consiglio Comunale n. 21/2023 ) prevede, all'art. 4 la “Durata e composizione della 
commissione Mensa”;

Dato atto che la Commissione Mensa è composta da:
• n.  2  rappresentanti  del  Consiglio  Comunale,  di  cui  uno  nominato  dalla 

maggioranza consiliare e uno dalla minoranza; 
• n. 2 rappresentanti dei genitori designati da ogni Istituto Comprensivo;
• n. 2 rappresentanti dei docenti designati da ogni Istituto Comprensivo; 
• n. 1 rappresentante nominato/a dal Consiglio di Istituto;
• n. 1 rappresentante dei genitori designato/a da ogni asilo nido;
• n. 1 educatrice/educatore designata/o dagli Asilo Nido;
• n. 1 rappresentante designato/a dal soggetto gestore del servizio;
• il/la tecnologo/a alimentare incaricato/a dall'Amministrazione comunale;

Considerato che, come definito dall'art.  6 del già citato Regolamento, entro la data del 
25/10/2023,  le  Segreterie  scolastiche  hanno  provveduto  a  comunicare  gli  esiti  delle 
elezioni  dei  membri  della  Commissione  Mensa,  ognuno  per  il  proprio  Istituto 
Comprensivo;

Recepite le proposte pervenute rispettivamente dalla minoranza e dalla maggioranza che 
hanno individuato i consiglieri Sessa Rosa e Castiglia Antonio quali rappresentanti della 
Commissione Mensa;

Considerato, inoltre, che la Commissione Mensa dura in carica per un periodo di tempo 
pari a un anno scolastico dal giorno della convalida dei propri membri;

Considerato che si attende la convocazione del primo Consiglio di Istituto dell'IC F.lli 
Cervi per la nomina del proprio rappresentante;

Valutato,  dunque,  opportuno  procedere  con  la  presa  d'atto  dei  componenti  della 
Commissione Mensa così rappresentata:

– Il Consigliere Castiglia Antonio, nominato dalla maggioranza, e il consigliere Rosa 
Sessa,  nominato  dalla  minoranza,  in rappresentanza del Consiglio  Comunale  (a 
seguito di dimissioni della Consigliera Sessa, si resta in attesa della comunicazione 
del nuovo nominativo della minoranza);

– Pappalardo Elisa  e Frigo Elga,  genitori  designati  dall'Istituto Comprensivo F.lli 
Cervi;

– Saccinto Cristina e Scordo Stefania, genitori designati dall'Istituto Comprensivo L. 
Da Vinci;

– Roncaglia  Davide  e  Macchia  Antonella,   genitori  designati  dall'Istituto 
Comprensivo Pace;
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– Romeo  Maria  Chiara  e  Romeo  Simona  rappresentanti  dei  docenti  designati 
dall'Istituto Comprensivo F.lli Cervi; 

– De Blasio  Francesca  e  Tombolan  Lorenza  rappresentanti  dei  docenti  designati 
dall'Istituto Comprensivo L. Da Vinci;

– Albuzzi  Lisa e Laporta  Daniela  rappresentanti  dei docenti  designati  dall'Istituto 
Comprensivo Pace;

– Pollini Monica rappresentante nominato dal Consiglio di Istituto L. Da Vinci;
– Abbaco Rosario Valerio  rappresentante nominato dal Consiglio di Istituto Pace;
– Inglima Ilaria rappresentante dei genitori designato dall'asilo nido Millecolori;
– Cinelli Elena rappresentante dei genitori designato dall'asilo nido Fantasia;
– Silvia Macis, educatrice designata dagli Asilo Nido comunali;
– Pallavicini Augusto, Responsabile Area Scuole, Sanità & Senior Sodexo designato 

dal soggetto gestore del servizio;
– Garavello  Emanuele,  tecnologo  alimentare  incaricato  dall'Amministrazione 

comunale;

Visto lo Statuto dell’Ente;

Visto l’art. 48, T.U.E.L. di cui al Decreto Legislativo 18/08/2000, n. 267;

Visti  i  pareri  con  cui  Dirigente  del  Settore  Servizi  Finanziari,  Personale  e  ICT  –  la 
responsabilità  ad  INTERIM  del  Settore  Welfare  Dott.  Giuseppe  Cogliati  ritiene  la 
proposta in questione regolare sia in linea tecnica che contabile, ai sensi dell'art. 49 del 
D.Lgs. 18/08/2000, n. 267;

Con voti unanimi espressi in forma palese

D E L I B E R A

per tutto quanto in narrativa premesso e qui integralmente riportato

di prendere atto che la Commissione Mensa 23-24, ai sensi dell'art. 4 del “Regolamento 
della  Commissione  Mensa”  (approvato  con  deliberazione  di  Consiglio  Comunale  n. 
21/2023), è formata dai seguenti componenti:

• Il Consigliere Castiglia Antonio, nominato dalla maggioranza, e il consigliere Rosa 
Sessa,  nominato  dalla  minoranza,  in rappresentanza del Consiglio  Comunale  (a 
seguito di dimissioni della Consigliera Sessa, si resta in attesa della comunicazione 
del nuovo nominativo della minoranza);

• Pappalardo Elisa  e Frigo Elga,  genitori  designati  dall'Istituto Comprensivo F.lli 
Cervi;

• Saccinto Cristina e Scordo Stefania, genitori designati dall'Istituto Comprensivo L. 
Da Vinci;

• Roncaglia  Davide  e  Macchia  Antonella,   genitori  designati  dall'Istituto 
Comprensivo Pace;

• Romeo  Maria  Chiara  e  Romeo  Simona  rappresentanti  dei  docenti  designati 
dall'Istituto Comprensivo F.lli Cervi; 

• De Blasio  Francesca  e  Tombolan  Lorenza  rappresentanti  dei  docenti  designati 
dall'Istituto Comprensivo L. Da Vinci;
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• Albuzzi  Lisa e Laporta  Daniela  rappresentanti  dei docenti  designati  dall'Istituto 
Comprensivo Pace;

• Pollini Monica rappresentante nominato dal Consiglio di Istituto L. Da Vinci;
• Abbaco Rosario Valerio  rappresentante nominato dal Consiglio di Istituto Pace;
• Inglima Ilaria rappresentante dei genitori designato dall'asilo nido Millecolori;
• Cinelli Elena rappresentante dei genitori designato dall'asilo nido Fantasia;
• Silvia Macis, educatrice designata dagli Asilo Nido comunali;
• Pallavicini Augusto, Responsabile Area Scuole, Sanità & Senior Sodexo designato 

dal soggetto gestore del servizio
• Garavello  Emanuele,  tecnologo  alimentare  incaricato  dall'Amministrazione 

comunale;

Indi con successiva votazione, considerata l'urgenza, con voti unanimi resi nelle forme di 
legge

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione, immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 
4° comma del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267.  
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Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto.

Il Sindaco

Antonio Domenico Romeo

Il Segretario Generale

Dott. Andrea Fiorella
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